PAGE  

Практична робота № 8

Тема: Робота по переміщенню провідника зі струмом в магнітному полі. Електромагнітна індукція. Енергія магнітного поля
Задача № 1
В однорідному магнітному полі, індукція якого 
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, знаходиться плоска котушка радіусом 
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, що містить 
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. Площина котушки складає кут 
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 з напрямком вектора індукції. Визначити обертальний момент, що діє на котушку в магнітному полі, якщо по виткам тече струм силою 
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. Яку роботу треба виконати, щоб вилучити котушку з магнітного поля?
	Дано:
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	Найти: 
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Розв’язок: На котушці, яка має 
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 витків зі сторони магнітного поля діє обертаючий момент
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Враховуючи, що 
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 (рис. 5.13), перетворимо вираз (5.33):
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Рис. 5.13
Робота магнітного поля при видаленні з нього котушки
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Інакше, щоб видалити котушку з поля, до неї треба прикласти зовнішню, наприклад, механічну, силу, яка зробить при цьому роботу
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Де 
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. Підставляючи ці вирази у формулу (5.34) та враховуючи, що 
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Задача № 2
В однорідному магнітному полі, індукція якого 
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, рухається рівномірно прямий провідник довжиною 
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, по якому тече струм силою 
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. Швидкість провідника дорівнює 
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 та напрямлена перпендикулярно вектору індукції. Знайти роботу переміщення провідника за 
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.
Задача № 3

Рамка, по якій проходить струм, рівномірно обертається у однорідному магнітному полі, індукція якого 
[image: image24.wmf]мТл
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, с частотою 
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. Площа рамки 
[image: image26.wmf]2
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. Вісь обертання рамки лежіть у її площині та перпендикулярна вектору індукції поля. Знайти максимальний магнітний потік скрізь площину рамки та ЕРС індукції, що виникає у рамці при її обертанні. Побудувати графіки залежності магнітного потоку та ЕРС індукції від часу.
Задача № 4
Соленоїд, що складається з 100 витків та має діаметр 
[image: image27.wmf]см
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, знаходиться в однорідному магнітному полі, індукція якого 
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. Соленоїд повертається на кут 
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 у продовж 
[image: image30.wmf]с
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. Знайти середні значення е.р.с, що виникає у соленоїді, якщо його вісь до и після оберту спрямована вздовж поля.
Самостійна робота до практичного заняття № 8
Задача № 1
В однорідному магнітному полі, індукція якого 
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 знаходиться коловий виток радіусом 
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, по якому тече струм силою 
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. Виток розташовано так, що його площина перпендикулярна вектору магнітної індукції поля. Яку роботу треба виконати, щоб повернуть виток на 
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 навколо вісі, що співпадає з його діаметром?
Задача № 2
Прямокутна рамка площею 
[image: image35.wmf]2
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, що складається з 260 витків дроту, рівномірно обертається у однорідному магнітному полі навколо вісі, що проходить через її центр паралельно одного з її боків, з частотою 
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. При цьому у рамці індуцюється е.р.с, максимальне значення якій 
[image: image37.wmf]В
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. Знайти індукцію магнітного поля.
Задача № 3
Соленоїд діаметром 
[image: image38.wmf]см

12

 и довжиною 
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 має 12000 витків. Сила струму у ньому рівномірно збільшується на 
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. На соленоїд вдягнено коло з мідного дроту, що має площу поперечного перерізу 
[image: image41.wmf]2
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. Знайти силу індукційного струму, що виникає у колі.
Задача № 4
Котушку з мізерно малим опором та індуктивністю 
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 приєднують до джерелу струму з е.р.с 
[image: image43.wmf]В
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 и мізерно малим внутрішнім опором. Через який проміжок часу сила струму у котушці досягне 
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